



休息时间杨华民也闲不住

每天都要搬车子,在人行道上腾出一条路
现在附近的看车人和保安也都加入进来

昨天早上,尽管下着雨,可是金水区畅通办组织的文化路办事处辖区的交通文明志愿者,还是冒雨在农业路与花园路口上岗。

尽管动作有些放不开,可看起来还是像模像样。

杨华民给他们打了很高的分数,并表示:“很支持这样的行为,每个志愿者都在参与过程中学会了换位思考。”

除了这些,老杨的忠实粉丝还多次打电话来表示自己也愿意“为咱们郑州的交通出一份力”。

晚报记者 张璇/文
周雨/图



昨日下午,杨华民将人行道上的自行车排好让出人行道。

二三十人冒雨来路口跟民警一起值勤

昨天早上,花园路与农业路口多了二三十名交通文明志愿者。

戴着红帽子的志愿者分布在路口的4个方向,有的举着小旗,有的则拿着大拇指标志的“文明出行”的标牌劝阻逆行的电动车。尽管动作有些放不开,可看起来还是像模像样。

上午9点,忽然又开始下雨了,可大部分志愿者还是坚持守在路口。

经过一上午的体验,杨华民给他们打了较高的分数。“我很支持这样的行为,每个志愿者都在参与过程中学会了换位思考,对自己今后的行为也是一种约束。”

用“口袋效应”管理路口电动车逆行

对于路口的交通,杨华民有自己的一套办法,他称之为“口袋效应”。“在进出口处把把关,就不会出现大量电动车逆行的现象,路口乱的问题也就迎刃而解了。”据杨华民介绍,最难管的就

是电动车,如果让志愿者守住进出口,交通协管员劝导,最后民警再对个别现象进行纠章,这样层层分解下来,路口秩序会有根本性的改变。“我们已经在实验了,现在初见成效,还要继续改进。”

利用休息时间为人行道搬出一条路

除了指挥交通和劝导外,杨华民还有一个很重要的工作——把人行道清理出一条路。每天他只要有空儿,就要把路口东南角向南100米的人行道和盲道上的电动车、自行车归放整齐。

昨天下午,我们见到他时,他正在搬人行道上的电动车,搬过的地方已经整整齐齐,并排走

人都没问题。

“以前还会去搬路北商场旁边的车,但是现在附近的看车人和保安都会帮我搬。”杨华民说,他这样做就是想呼吁和发动更多的人,更加自觉。“现在已经有所改善了,我希望更多的人参与进来。”

一个粉丝多次打电话要求来跟他一起站岗

杨华民的电话响起来,这是个老相识了。

“他还是想来当志愿者。”挂了电话,杨华民笑笑说,有个警校毕业的学生,已经不止一次给他打电话,主动要求来岗上值勤。

他叫刘超,25岁,老家在安阳,去年在郑州一所警校毕业,当一名交警一直以来都是他的愿望。目前,刘超有一份工作,比较轻松,时间上也没有太多要求,所以就萌发了想来当志愿者的

的想法。

刘超说,2009年,他从媒体的报道中认识了杨华民,很快就被他的敬业精神打动,亲眼看到后更是被吸引了。今年上半年,他主动来岗上当了一名交通志愿者,整整干了两个月。“他是我的偶像,我很佩服他,我觉得他的职业特别神圣,我会在空余时间来帮帮他,因为我也想为咱们郑州的交通出一份力。”

中原首家国际化专业妇产医院 为了一生中最重要的女人

攀比尊贵的“真相”浮出水面

那种被尊重的感觉终生难忘

在VIP产房区,“坐月子”的胡女士正在享用着精美的点心。胡女士的丈夫说:“在郑州圣玛的感受,让我想起在挪威一家非常有名的鞋店买鞋子的经历。这家鞋店的老板是一位已经满头银发的老匠师,他一下子拿了15双鞋子过来,自己捧了8双,英俊的店员捧了7双。让我至今无法忘怀的是这位老匠师亲自跪在地下,一双一双地亲自为我试穿。我的脚有42码,一直没有合适的,我决定合不合适都要买一双感谢他对我的诚心,于是心甘情愿地掏了上千美金!现在这双鞋子还原封不动的摆在家里没有送人!从他的身上我感受到了敬业爱业精神,他让我感受到了莫大的尊宠,其实女人最在意的也就是一种感觉,没想到来到圣玛妇产医院让我又找到了这种感觉!我们决定儿子过了满月再走!”

尊贵体验“贵”在细节

把自己慵懒的身体深深地埋进松软的欧式沙发里,导医小姐送来了纯净水和精美的医院画册。检验、B超室等刻意地隐藏却指示清楚,产房内的医疗器械也被巧妙地隐藏在布帘后面,闻不到消毒水的味道,就诊患者来往有序,根本没有嘈杂和喧嚣,所有的感觉就是放松、休闲和舒适,患者内心的紧张、焦虑甚至病痛在这种惬意的氛围中已经找到了依靠。

从走进医院大门导医的每一个动作,

用“一笑倾城,再笑倾国”这样的词语来赞美现在的女性一点都不为过。在郑州圣玛妇产医院,“其实,女人要比别人眼中的更尊贵”。来自上海的孟女士讲,“这的确是一家非常受人尊敬的妇产医院,因为她把每一位患者都奉为亲人,给她们最好的诊疗和照顾”。



到大厅里雅致而注重细节的装修和布局,每一个细节都是如此温馨和体贴。护士挽扶着一位刚刚做过计划生育手术的女士进入了术后休息区,另一位护士接着端着温热的红糖水和精致的点心。什么是细节?什么是人性关怀?只是隐隐觉得一股暖流已经流进了自己的心田。

尊贵不可缺的“专属感受”

以人性化的关怀照顾为原则,将服务

延伸为对女性生命过程的全方位健康照顾;同时以客户的切身需求为考量,纳入更多个性化选择,为患者增添更多舒心感受和尊崇体验。郑州圣玛妇产医院为了满足不同客户的差异化需求,为客户度身定制了多种服务以供选择,仅产前、产中、计划生育、妇产科体检等服务就达25种之多。配套完整,治疗体系缜密。“每位患者的治疗方案也会因人而异,都会有自己的专属医生。”

一流的专家、设备和环境更显尊贵

在医院大厅悬挂着非常醒目的专家栏,本院、特聘、台北等专家共46名,整个公示栏专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行“菜单式”选择。

层流净化手术室每小时换气600次,将空气的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除尘灭菌效果,感染率几乎为零,从而控制外源性感染。

相关链接

“无论是至善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对人性最大限度的尊重。即使西施、杨贵妃生于当世,尊贵也不过如此。”这是郑州圣玛妇产医院自身对“魅力女人的私家医院”最好的诠释。尊贵女人的“魅力后台”终于浮出水面

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital
24小时
咨询电话: **6690 3333**
医院网站: www.fuchan120.com